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LE PRESEN‘I’ DE I.'INDICATIF
. : Les verbes du froisieme groupe (02)
1./ Conjugue les verbes suivants au présent
aller venir dire
peindre voir vouloir

aller => NOUS =faeitinme e oo
venir => lesleptants 0 de finir de manger.
dire => YIS o A toujours la méme chose.
peindre => fesannsiesi e o de jolis tableaux.
voir => IEUSHESHOUIS. INOUS ... .co..coveoec i le soleil.
= T T e R devenir grands.
=> faseetmetlolvous . ... .. ... ... plus grands de jour en jour.
=> T e finir votre travail avant de sortir.
=> I i e R e au cinéma le week-end.
By > TV geprendte sitgle o o vraiment
| ‘ ue au présent de I'indicatif, & la personne demandée :
g (aller) e et (voir) Noyse o o0 ¢ (dlire)
..... (peindre) B SeniEelles o (vouloir)
’ ;(défoire) .............................. (RIENAT] INOUS o (vendre)
.............................. (aller) @i . (die)
............................... (devoir) |elles ... (pouvoir)

2./ Conjugue le verbe demandé au présent de I'indicatit
a I'école pour apprendre.










veltbvlaire

| Les préfixes

Je me Sovviens, .,

| Le préfixe se place devant le radical pour former un nouveau mot et changer ainsi sa signification.
Exemples : mettre / remettre / soumettre / démettre / permettre / promettre...
Voici quelques exemples de préfixes : a / dé / co / in/ par | pro/ re / sur [ trans... |

® Relie chaque expression a I'adjectif qualificatif synonyme.

sans compétence ® * immaculé
sans patrie ® * déloyal
sans grice ® ¢ disgracieux
5ans espoir * désespéré
sans tache o * apatride
sans loyauté e * ingrat
sans reconnaissance ¢ * incompétent

® Remplace I'expression soulignée par un adjectif comprenant le préfixe « in »,

Il luttait contre un adversaire qui n'avait jamais ét¢ vaincu. ->

La pluie a provoqué des dégats gu'on ne peut calculer.

Grand-pére nous racontait des histoires gu'on ne pouvait croire. =

Le malade fait preuve d'une volonté gu'on ne peut ébranler. -

L'océan a une étendue gu'on ne peut imaginer. =

J'ai golité a ce plat cuisiné ; il était sans saveur. =

Dans |a cave, les ouvriers ont laiseé un désordre gu'on ne pouvait pas décrire. =
Il utilise un produit volatile qui ne peut pas prendre feu. =

® Forme des mots de sens contraire en utilisant le préfixe qui convient.

* un éléve obéissant. : un garnement

¢ un travailleur habile : un débutant

* un effectif complet : une liste

® une écriture lisible : un texte

* un match interrompu : un spectacle

® Ecris les préfixes manquants.
Deux personnes qui louent ensemble un méme appartement sont des —____locataires.
Dans la station spatiale, les astronautes sont en ____pesanteur.

Il achéte ses provisions dans un —___marché.



